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VERTIDO DE PETROLEO

Un petrolero choco contra una roca en medio del mar y produjo un agujero en los
tanques de almacenamiento de petréleo. El petrolero se encontraba a unos 65 km de
tierra. Unos dias después, el petrdleo se habia extendido tal y como se muestra en el

siguiente mapa.
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Pregunta 1 PMOORQO01-019

Utilizando la escala del mapa, calcula la superficie (area) del vertido de petrdleo en
kildmetros cuadrados (km?).

RESPUESIA: ....eveveeieeeeeeeieeieeeeee e km?
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Vertido de petréleo: Codificacion estimulo PISA de Matematicas

Recurso didactico de geometria

VERTIDO DE PETROLEO: RESPUESTAS Y CRITERIOS DE
CORRECCION

Pregunta 1 PMOORQO01-019

Utilizando la escala del mapa, calcula la superficie (area) del vertido de petréleo en
kildmetros cuadrados (km?).

RESPUESIA: ....ceeveveeieeeeiecieeieeee e km?

CRITERIOS DE CORRECCION

Méxima puntuacion

Cddigo 1: Respuestas en el intervalo de 2.200 a 3.300.
Sin puntuacion

Cddigo 0: Otras respuestas.

Cddigo 9: Sin respuesta.

CARACTERISTICAS DE LA PREGUNTA

Descripcion: Calculo de una superficie irregular sobre un mapa utilizando una
determinada escala

Area de contenido matematico: Espacio y forma
Contexto: Cientifico
Proceso: Emplear
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